PROVA DI MATEMATICA
Scegli la domanda adatta al testo e poi risolvi il problema.

PROBLEMA

Un camion trasporta 37 scatoloni. In ogni scatolone si sono 148 vasetti di marmellata.

DOMANDA:

· Quanti chilometri percorrerà il camion?

· Quanti vasetti di marmellata ci sono in tutto sul camion?

· Quanti scatoloni scaricherà il camionista in ogni negozio?

Risolvi le seguenti operazioni in colonna e con la prova.

489 : 3 =

371 X 42 =

457 – 391 =

152 + 345 =

Riordina i seguenti numeri dal più piccolo al più grande.

151-92-37-415-1-19-521-71-15-231.
